

申请加入大陆集团的隐私声明

本隐私声明适用于身处中华人民共和国大陆的人士。下面，我们希望您知悉，在申请过程中，我们会处理您的个人信息，同时还请知悉您在欧盟《通用数据保护条例》(GDPR) 和《中华人民共和国个人信息保护法》(PIPL) 的规定下所享有的权利。

您发送给我们的个人数据将由德国大陆集团（地址：Vahrenwalder Strasse 9, 30165 Hannover, Germany）（以下简称“大陆集团”）按下述规定用途进行处理。如果为了实现这些用途需要使用您的个人数据，并且符合您所申请的具体职位的需要，我们可根据大陆集团有约束力的企业规则与提供或批准该职位的附属公司分享该数据。

定义

立法者要求以合法、公平、透明的方式处理数据主体的个人数据（“合法、公平、透明”）。为确保做到这一点，我们将向您提供本隐私声明中使用的各个术语的定义：

个人数据

“个人数据”是指与已识别或可识别自然人（以下简称：“数据主体”）相关的任何信息。可识别自然人是指可直接或间接识别的自然人，特别是通过参考标识符（例如姓名、身份证号码、位置、在线标识符）或特定于该自然人的身体、生理、遗传、心理、经济、文化或社会身份的一个或多个因素可直接或间接识别的自然人。

处理

“处理”是指对个人数据或个人数据集进行的任何操作或一组操作，无论是否通过自动方式进行，例如收集、记录、组织、整理、存储、改编或更改、检索、咨询、使用，通过传输、传播或其他可用方式披露，调整或组合、限制、删除或销毁。

处理限制

“处理限制”是指对存储的个人数据进行标记，以限制将来对其进行处理。

控制方

“控制方”是指单独或与他人共同决定个人数据处理目的和方式的自然人或法人、公共机构、机构或其他机构，等同于 PIPL 中定义的“个人信息处理方”。

处理方

“处理方”是指代表控制方处理个人数据的自然人或法人、公共机构、机构或其他机构，等同于 PIPL 中定义的“受托方”。

接收方

“接收方”是指接收所披露的个人数据的自然人或法人、公共机构、机构或其他机构，无论是否为第三方。但是，可根据欧盟或成员国法律在特定调查框架内接收个人数据的公共机构不应被视为接收方。这些公共机构应根据处理的目的按照适用的数据保护规则处理该数据。

同意

数据主体的“同意”是指数据主体通过声明或明确的赞成行动自由给出的任何具体、知情和明确的意愿表达，表示同意处理与其相关的个人数据。

控制方

个人数据的控制方名称如下：

Continental AG (大陆集团)，地址：Vahrenwalder Strasse 9, 30165 Hannover, Germany

数据保护官的联系方式

可以通过以下方式联系我们的数据保护官：

Continental AG

收件人：Data protection officer

Vahrenwalder Strasse 9

30165 Hannover

电子邮件：dataprotection@conti.de

个人数据的类别

在申请过程中，我们会处理以下类别的个人信息：

- 主数据（例如姓氏、名字、家庭住址、出生日期）
- 门户使用的日志数据（例如 IP 地址）
- 绩效评估（例如推荐信）
- 就读的学校和从事的工作的相关信息
- 通信数据（例如电子邮件地址、电话号码）
- 视频和音频记录（例如简历照片）
- 工作相关数据（例如内部申请的员工编号）
- 申请人提交的文件

此列表并非详尽无遗，可能会因工作要求和申请人提交的文件而有所变化。

在某些情况下，我们可能会根据 GDPR 第 9(1) 条或根据 PIPL 按照 PIPL 第 28 条规定的“敏感个人信息”处理特殊类别的个人数据，例如，有关您的健康、银行账户信息、工会会员身份或宗教信仰的数据。如果我们需要处理您的“敏感个人信息”，将会根据 PIPL 单独征求您的同意。

在申请过程中处理个人数据的目的和法律依据

数据处理有助于申请程序的进行。我们将处理您的个人信息，用于评估和处理您在大陆集团和/或其附属公司的求职申请，延长工作邀约的期限，以及根据实际情况建立雇佣关系。

为您的求职申请处理您的个人信息的法律依据是征得您的同意。

通知功能

申请平台允许您选择激活有关您的申请的通知功能，您可以通过诸如短信等方式了解其当前状态和/或接收预约安排的提醒。您可以随时撤回您的同意。特别是，可以随时停用该功能。

人才库

在申请过程中，您也可以决定允许我们在未来的职位中考虑您的申请，并允许我们在未来出现职位空缺时联系您。您可以随时撤回您的同意。

存储时长

我们会在完成申请程序 3 年后自动删除您的个人数据，包括申请人的个人资料。

如果您已注册人才库，我们将保留您的个人数据，直到您撤回同意。您可以随时删除您的个人资料。

处理地点

如上文所述，个人信息控制方是位于德国的大陆集团，因此，您的个人数据将主要在德国进行处理。

个人数据传输

在大陆集团内部（《德国股份公司法》第 15 节），只有在为实现本文件所述的目的，特别是为了评估和处理您的申请而有必要时，我们才会分享您的个人数据。特别是，我们会出于上述目的根据您申请的具体职位将您的个人数据传输至大陆集团在中国和/或其他地方提供和/或批准该职位的公司。

您可以联系我们的数据保护官，了解关于在大陆集团内部传输您的个人数据的更多信息。

服务提供者

此外，我们还通过服务提供者（称为“处理方”）来履行我们的职责。无论何时将个人数据传输给处理方，都必须按照适用的数据保护条例进行处理。特别是，我们和处理方已经签订了代表我们处理数据的协议。

大陆集团有约束力的企业数据保护规则

在欧盟 (EU) 和欧洲经济区 (EEA) 之外，我们仅会向欧盟委员会已证实具备足够保护水平的第三国，或者已建立其他适当的数据保护保障（例如具有约束力的企业数据保护规则或欧盟标准合同条款）或法律事实允许传输的第三国传输个人数据。此外，在适用的数据保护法允许的范围内，我们将采取其他预防措施（例如加密和附加合同条款）来确保对您的个人数据提供适当级别的保护。

有关大陆集团有约束力的内部数据保护规则的更多信息，可访问以下[链接](#)。

您可以通过以下 URL 访问欧盟语言的欧盟标准合同条款：

<https://eur-lex.europa.eu/legal-content/de/TXT/?uri=CELEX%3A32021D0914>

您对您的个人数据所享有的权利

请注意，根据 GDPR 和 PIPL 的规定，作为数据主体，您在处理您的个人数据方面享有以下权利：

撤回同意的权利

如果个人数据的处理依据是征得同意，那么您有权随时撤回该同意。撤回同意不会影响撤回前基于该同意进行的数据处理的合法性。

您可以随时联系我们，行使您撤回同意的权利。但是，请注意，如果您撤回同意，我们将无法处理您的申请。

知情权

您可以请求提供是否正在处理您的个人数据的信息。如果您提出此请求，还可以请求提供更多信息 – 特别是关于处理目的、正在处理的个人数据的类别、接收方、存储期限的信息，或者，如果无法提供上述信息，可请求提供确定存储期限的标准以及其他详细信息。您可以请求提供个人数据的副本。如果通过电子邮件提交您的请求，我们将以常用的电子格式向您提供副本，除非此操作违反了其他人的自由权利。

您可以通过上文提供的联系方式随时联系我们，提出此类请求。

纠正权

您可以请求我们纠正与您有关的不准确的个人数据，或请求我们立即补全不完整的个人数据。但是，请注意，我们无法随后更正记录；只能将其删除。

擦除（删除）权

根据 PIPL 的要求，您可以请求立即擦除（删除）您的个人数据。我们仅会在所述的目的有需要或在法定的保留期限内存储您的个人数据。一旦达到该目的或不再需要您的个人数据来进行数据处理，我们会将其删除。

除此之外，我们还可以出于其他目的处理您的个人数据，但要遵守法律规定。例如，法律主张的确立、行使或辩护。此目的仅适用于时效期允许确立法律主张的情况。

您可以通过上文提供的联系方式随时联系我们，提出此类请求。

限制处理的权利

您可以限制或拒绝处理您的个人数据，特别是在以下情况下：

- 您对个人数据的准确性提出异议，数据的准确性有待验证。
- 该处理不合法，您反对删除数据。
- 我们不再需要这些数据，但您需要这些数据来进行法律主张的确立、行使或辩护。
- 您反对处理。 - PIPL 允许的任何其他情况

如果限制处理，我们只能存储您的个人数据，特别是，只能在征得您同意或为了进行法律主张的确立、行使或辩护的情况下处理您的个人数据。

数据迁移权

在收到您的请求后，我们会将您的数据传输给其他控制方 – 如果技术上可行并且您的请求符合适用的法律要求。

反对权

如果基于合法利益处理您的个人数据（GDPR 第 6 (1) 条第 1f 节），您可以反对处理您的个人数据。然后，我们将不再处理该数据，除非能证明有令人信服的处理理由。请向我们的数据保护官提出反对意见；联系方式见上文。

您可以通过上文提供的联系方式随时联系我们，提出此类请求。

向数据保护机构提出投诉的权利

在不影响任何其他行政或司法补救的情况下，您还有权向监管机构提出投诉。

获得有效司法补救的权利

在不影响任何其他行政或司法补救的情况下，如果您认为因未按照 GDPR 的规定处理您的个人数据而导致您在 GDPR 项下的权利受到侵犯，则有权根据 GDPR 第 77 条向监管机构提出投诉。

附件：处理方

- SmartRecruiters Inc (SPOLKA AKCYJNA) 波兰分公司
- 法国 SmartRecruiters EURL
- 英国 SmartRecruiters Ltd.
- 卢森堡 Amazon Web Services EMEA Sàrl (托管地点：德国 AWS)
- 荷兰 Textkernel BV
- 法国 MailJet SAS (与求职者交换电子邮件信息)